



В рамках оказания благотворительной помощи детям сотрудники следственного управления организовали день отдыха на природе воспитанникам специализированного детского дома

В августе 2011 года руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области принято решение об оказании шефской помощи государственному казенному учреждению «Курганский дом ребенка специализированный». В целях оказания благотворительной помощи детскому учреждению в следственном управлении составлен и утвержден соответствующий план мероприятий.

В рамках утвержденного плана сотрудниками следственного управления проведен «День отдыха на природе». Дети в возрасте от 3 до 4 лет в сопровождении воспитателей были приглашены на экскурсию в одно из частных животноводческих хозяйств деревни Лукино. Во время прогулки они смогли покормить кроликов и птиц. Также в программу отдыха вошла конная прогулка, езда на повозке и чаепитие в беседке с русским самоваром.

Многие из детей впервые пообщались с животными, также огромное впечатление на них произвела поездка на автобусах.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/876439>